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Έχοντας υπόψη :

1) Τις διατάξεις του άρθρου 13 του Ν. 4194/2013 – Κώδικας Δικηγόρων (ΦΕΚ Α΄208),  όπως 

τροποποιήθηκε από το άρθρο 3 του Ν.4745/2020 (ΦΕΚ Α΄214), με την οποία επιτρέπεται η 

πραγματοποίηση άσκησης υποψηφίων δικηγόρων σε νομική υπηρεσία δημόσιας υπηρεσίας, 

ανεξάρτητης αρχής και οργανισμού, καθώς και σε νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου, 

συμπεριλαμβανομένων των οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, διάρκειας μέχρι δώδεκα (12) 

μήνες. 

2) Την υπ. αριθ. 38072 οικ./01-07-2024 Κοινή Υπουργική Απόφαση των Υπουργών 

Δικαιοσύνης, και Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών (ΦΕΚ 4138/15-07-2024 τ. Β΄) σχετικά 

με τον αριθμό των ασκούμενων δικηγόρων που θα πραγματοποιήσουν την άσκηση τους στη 

Διεύθυνση Νομικής Υποστήριξης του Δήμου Θεσσαλονίκης, το ύψος της αμοιβής τους και τις 

σχετικές διαδικασίες, 

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ

Όσες/οι υποψήφιες/οι ασκούμενες/οι δικηγόροι επιθυμούν να πραγματοποιήσουν μέρος της 

άσκησης τους, διάρκειας  δώδεκα (12)  μηνών στο Τμήμα Δικαστικού  του Δήμου Θεσσαλονίκης,  

καλούνται να υποβάλουν την αίτηση τους σύμφωνα με το σχετικό υπόδειγμα που επισυνάπτεται 

στην παρούσα (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α), μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά,  από την επομένη της 

ανάρτησης της  παρούσας  πρόσκλησης  στην  ιστοσελίδα του Δήμου, ήτοι από  21-07-2025 έως 

και 17-08-2025. 

∆ήµος Θεσσαλονίκης 16/07/2025
Α. Π.: 175292
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Α. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΣΚΗΣΗΣ – ΜΗΝΙΑΙΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ – ΩΡΑΡΙΟ

Οι θέσεις των υποψηφίων ασκούμενων δικηγόρων που θα πραγματοποιήσουν την άσκησή τους 

στη Διεύθυνση Νομικής Υποστήριξης του Δήμου Θεσσαλονίκης ορίζονται σε δύο (2). 

Ημερομηνία έναρξης της άσκησης διάρκειας δώδεκα (12) μηνών είναι η 1η Οκτωβρίου 2025.

Η μηνιαία αμοιβή ανέρχεται στο ποσό των εξακοσίων ευρώ (600,00€) και δεν υπόκειται σε 

ασφαλιστικές κρατήσεις, παρά μόνο σε παρακράτηση φόρου εισοδήματος και θα καταβάλλεται 

στο τέλος κάθε ημερολογιακού μηνός, με βάση το παρουσιολόγιο.

Το ημερήσιο ωράριο απασχόλησης των ασκούμενων υποψηφίων δικηγόρων ορίζεται σε οκτώ (8) 

ώρες ανάλογα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας. Το παρουσιολόγιο θα τηρείται στο τμήμα 

Διοικητικής Υποστήριξης, της Διεύθυνσης Νομικής Υποστήριξης του Δήμου Θεσσαλονίκης. 

Υπεύθυνος της τήρησης και ελέγχου του παρουσιολογίου και της άσκησης των απασχολούμενων 

υποψηφίων δικηγόρων είναι ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης Νομικής Υποστήριξης, ο οποίος 

χορηγεί και τη βεβαίωση άσκησης.

Β. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι ασκούμενοι δικηγόροι δεν πρέπει να συμπληρώνουν το 

προβλεπόμενο 18μηνο της άσκησής τους πριν από το πέρας της ετήσιας άσκησής τους στον Δήμο 

Θεσσαλονίκης. Επιπλέον, εάν δεν είναι εγγεγραμμένοι στο ειδικό μητρώο ασκούμενων σε 

Δικηγορικό Σύλλογο, πρέπει να πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις για τη σχετική εγγραφή και 

εφόσον επιλεγούν, να εγγράφονται ταυτόχρονα, με την έναρξη της άσκησής τους στον Δήμο 

Θεσσαλονίκης.   

Οι υποψήφιοι συμπληρώνουν αίτηση - υπεύθυνη δήλωση του ν. 1599/1986, στην οποία δηλώνουν:  

α) τα στοιχεία δελτίου αστυνομικής ταυτότητας,  

β) στοιχεία  επικοινωνίας  (ταχυδρομική  διεύθυνση,  σταθερό  και  κινητό τηλέφωνο,  λογαριασμό 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου)  

γ) τον αριθμό μητρώου ασκούμενου, εάν έχουν ήδη εγγραφεί ως ασκούμενοι ή ότι έχουν 

καταθέσει αίτηση και τα προβλεπόμενα δικαιολογητικά για εγγραφή σε Δικηγορικό Σύλλογο, αλλά 

δεν  έχουν  λάβει  ακόμα  αριθμό  μητρώου,  καθώς  εκκρεμεί  η  αποδοχή  της  αίτησής  τους,  ή  

υπεύθυνη δήλωση ότι πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις για εγγραφή στον Δικηγορικό Σύλλογο 

και, εφόσον επιλεγούν, θα εγγραφούν ταυτόχρονα με την έναρξη της άσκησής τους,  

δ)  ότι  δεν  συμπληρώνεται  το  προβλεπόμενο  18μηνο  της  άσκησής  τους  πριν  από  το  πέρας  

της ετήσιας άσκησής τους στον Δήμο Θεσσαλονίκης. 

Με την αίτηση συνυποβάλλονται αντίγραφα τίτλων σπουδών, σύντομο βιογραφικό σημείωμα και 

βεβαίωση εγγραφής του αιτούντα στο ειδικό μητρώο ασκούμενων του Δικηγορικού Συλλόγου 

Θεσσαλονίκης. 
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Ο έλεγχος των αιτήσεων των υποψηφίων θα πραγματοποιηθεί από τη Διεύθυνση Νομικής 

Υποστήριξης.

Γ. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ  

Στην περίπτωση που οι αιτήσεις των υποψηφίων οι οποίοι πληρούν τις ως άνω προϋποθέσεις 

υπερβαίνουν τον αριθμό των διαθέσιμων θέσεων, η επιλογή θα γίνει με δημόσια κλήρωση στις 

09/09/2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00 μ.μ., η οποία θα διενεργηθεί, αντίστοιχα, στο Δήμο 

Θεσσαλονίκης, οδός Βασ. Γεωργίου Α΄1, στο γραφείο του Τμήματος Διοικητικής Υποστήριξης, της 

Δ/νσης Νομικής Υποστήριξης στον 4ο όροφο, με την παρουσία των ενδιαφερομένων. 

Τα ονοματεπώνυμα των επιλεγέντων ασκούμενων δικηγόρων θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του 

Δήμου μας. 

Γ. ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ - ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ  

 Η αίτηση-υπεύθυνη δήλωση συμμετοχής στη διαδικασία επιλογής των υποψήφιων ασκούμενων 

δικηγόρων, υποβάλλεται είτε: 

α) μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, αποκλειστικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

info@thessaloniki.gr, με θέμα «ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΣΚΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ» 

β) στο Πρωτόκολλο του Δήμου Θεσσαλονίκης, Βασ. Γεωργίου Α΄1, 1ος όροφος είτε 

αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση 

φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, εντός της ανωτέρω προβλεπόμενης 

αποκλειστικής  προθεσμίας, κατά  τις  εργάσιμες ημέρες και τις ώρες 9:00 π.μ. - 15:00 μ.μ.

Με την αίτηση συνυποβάλλονται φωτοαντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας, σύντομο 

βιογραφικό σημείωμα και αντίγραφα τίτλων σπουδών.  

 

                                                                         Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
 

ΑΓΓΕΛΟΥΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
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Ακριβές Αντίγραφο
Τµήµα ∆ιοικητικής Υποστήριξης - Β1602
Asvesta Kyriaki
∆ήµος Θεσσαλονίκης
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